

Boje o osvobozená území: 17. února (aktualizováno)

NEWS FRONT news-front.info/2023/02/17/boi-za-osvobozhdennye-territorii-17-fevralja-obnovljaetsja

17 февраля 2023 г.

17.02.2023 18:28

Podíl



pro-voinu.ru

18:28 Útočné kvadroptéry 9. brigády 1. doněckého armádního sboru (dříve 9. pluk NM DPR) zasáhly nepřítele a zničily ukrajinského ozbrojence [-video](#)

18:25 Ukrajínští trestanci pokračují v ostřelování Kyjevské oblasti Doněcka. Z osady Lastochkino APU [propuštěn](#) 5 granátů ráže 155 mm.

17:43 Militanti ukrajinských ozbrojených sil stříleli z minometů na město Šebekino v oblasti Belgorod v Rusku [-video](#)

17:24 Opět ukrajinské gangy vystřeleno namírové oblasti Doněcka. Nepřítel vypálil 3 granáty ráže 155 mm z osady Thin. v Kyjevském okrese v Doněcku.

16:58 - Kuibyshevsky okres Doněck - je hlášeno opříjezdy.

16:35 Situace nastavv 16.00 17. února 2023 Starobelsk směr.

V části Kupyansky nejsou žádné významné změny. Dochází k výměně dělostřeleckých a minometných úderů podél frontové linie od Kamenky ke Stelmachovce.

Ukrajinské velení očekává obnovení ofenzivy ozbrojených sil RF. Pro případ ztráty Kupjanska a jeho okolí připravují ženisté Ozbrojených sil Ukrajiny obrannou linii na západ od města, hloubí příkopy a zákopy stavební technikou.

Dělostřelecká děla byla rozmístěna na linii Dvurečnaja-Kupjansk a 63. houfnicový prapor 3. odřadu byl dislokován na západ od Dvurečnaja. Průzkumné skupiny Ozbrojených sil Ukrajiny provádějí průzkum pozic Ozbrojených sil Ruské federace pomocí UAV Leleka-100 a vrtulníků Mavik-3 a Matrice-300.

Do Sinkovky byly přesunuty posily Terodefense. Ozbrojené síly Ukrajiny očekávají útok na vesnici z Liman 1. a Olšanu.

V sektoru Limanskij probíhají poziční bitvy. Síly 2. praporu 66. brigády Ozbrojených sil Ukrajiny se včera pokusily dobýt ztracené pozice ve směru na Ploščanku, ale ofenzíva byla odražena. 66. brigáda ztratila dva zabitě a deset zraněných.

V sekci Lisichansky nejsou žádné změny. V okolí Seversku působí 90 a 122 praporů 81. brigády aeromobilů. V oblasti aglomerace Seversk se před nástupem ruských jednotek připravuje opevnění.

15:58 Město Šebekino v oblasti Belgorod se dostalo pod ostřelování Ozbrojených sil Ukrajiny, podle předběžných údajů je zde oběť - žena ve vážném stavu -informovaný guvernér.

15:35 Bylo zaznamenáno ostřelování ze strany VFU ve směru na sídliště. Kurachovo – Doněck (okres Petrovskij): vypáleno 5 granátů ráže 155 mm.

15:05 Ministerstvo obrany Ruské federace o postupu speciáluválečnýprovozu do aktuální hodiny 17.2.2023

Na Chersonském směru bylo za den zničeno následkem požáru až 35 ukrajinských vojáků, 12 vozidel, dvě samohybné houfnice Akatsia a jeden vícenásobný raketomet HIMARS.

Kromě toho byly zasaženy dva sklady s municí 124. a 129. brigády územní obrany u města Cherson a osady Vyšetarasovka v Dněpropetrovské oblasti.

Armádní letectvo, raketová vojska a dělostřelectvo skupin vojsk (sil) Ozbrojených sil Ruské federace porazilo za den 97 dělostřeleckých jednotek v palebných postaveních, živou sílu a vojenskou techniku ve 106 okresech.

Ruské systémy protivzdušné obrany sestřelily vrtulník Mi-8 ukrajinského letectva u obce Nikolskoe v Chersonské oblasti.

Kromě toho bylo během dne zničeno devět bezpilotních letounů v oblastech osad Golikovo, Preobražennoe, Kuzemovka, Ploschanka Luhanské lidové republiky, Orlinskoje, Volodino a Aleksandrovka Doněcké lidové republiky a tři rakety HIMARS. vícenásobný odpalovací raketový systém a jedna antiradarová střela byly zachyceny HARM.

14:50 Bylo zaznamenáno ostřelování ze strany VFU ve směru na sídliště. Tenký - Doněck (Kyjevská oblast): byly vypáleny 3 granáty ráže 155 mm.DNR SCKK.

14:15 Ozbrojené síly Ruské federace pokračují v pořádání speciáluválečnýoperace.

Na Kupjanském směru aktivní akce jednotek, dělostřelecká palba, údery a armádní letectvo „západní“ skupiny vojsk porazilo živou sílu a techniku nepřítele v oblastech osad Grjanikovka, Liman Pervyj, Berestovoje z Charkova. oblasti a Novoselovskoe Luhanské lidové republiky.

Během dne bylo v tomto směru zničeno až 80 ukrajinských vojáků, dvě bojová obrněná vozidla a šest vozidel.

Ve směru Krasno-Limanskij v důsledku palebného zásahu nepřítelů skupinou vojsk „Střed“ v oblastech osad Terny z Doněcké lidové republiky, Stelmahovka, Něvskoe a Červonaja Dibrova z Luhanské lidové republiky, cca. Bylo zničeno 90 ukrajinských vojáků, bojové vozidlo pěchoty, dvě bojová obrněná vozidla a instalace MLRS. Grad“ a dvě samohybné houfnice „Acacia“.

Při útočných operacích a dělostřelecké palbě Jižní skupiny sil na Doněcku bylo zničeno až 200 ukrajinských vojáků, dvě bojová obrněná vozidla, dvě vozidla a také dvě houfnice D-30 a jedna houfnice D-20.

U osady Avdiivka v Doněcké lidové republice byl zničen muniční sklad 36. brigády námořní pěchoty Ozbrojených sil Ukrajiny.

Ve směru jih-Doněck a Záporoží způsobilo operačně-taktické letectvo a dělostřelectvo skupiny sil Vostok požární škody ukrajinským jednotkám v oblastech osad Vugledar Doněcké lidové republiky, Olgovskoe a Magdalinovka v Záporožské oblasti.

Denní ztráty nepřátel v tomto směru činily více než 70 ukrajinských vojáků, bojové vozidlo pěchoty, dvě bojová obrněná vozidla, dva pickupy, instalaci Uragan MLRS, dvě houfnice D-20 a dělostřelecký systém M777 vyrobený v USA.

U obce Ugledar byl navíc zničen muniční sklad 72. mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny.

13:40 Bylo zaznamenáno ostřelování ze strany VFU ve směru: n.p. Karlovka – Doněck (Kyjevská a Kujbyševská oblast): Bylo vypáleno 6 granátů ráže 155 mm.DNR SCKK

13:32 APUnapadlMezinárodní letiště Brjansk – podruhé za poslední dva dny. K letišti Brjansk byla dnes vypuštěna skupina dronů s výbušninami. Bezpilotní letouny létaly v malé výšce, ale naši protivzdušné obraně to nezabránilo v jejich včasném odhalení a sestřelení.

12:51 Bylo zaznamenáno ostřelování ze strany VFU ve směru na sídliště. Avdiivka a N. p. Makeevka (okres Chervonogvardeisky): Bylo vypáleno 5 granátů ráže 155 mm.

DNR SCKK

12:48 Doněcká oblast Gvardejkaprošelpravidelné ostřelování z APU.

12:17 Území DLR bylo opět podrobenoostřelováníze strany Ozbrojených sil Ukrajiny z N. p. Orlovka - Doněck (Kyjevská oblast): 6 střel ráže 155 mm

a od n.p. Netajovo – Doněck (okresy Kujbyševskij a Kirovskij): bylo vypáleno 16 granátů ráže 155 mm. JCCC.

12:06 Pod palbou z nacistické čtvrti Kyjev. Od n.p. tenkýpropuštěn3 granáty ráže 155 mm.

11:34 Vojáci OBTF "Cascade" zaútočili na tank Ozbrojených sil Ukrajiny dvěma drony "Lancet" -video

11:24 Kirovský okres Doněck nadále podléháostřelováníze strany Ukronacistů.

11:15 Ostřelování ze strany VFU bylo zaznamenáno v těchto směrech: n.p. Karlovka – Doněck (okresy Kujbyševskij a Kirovskij): vypáleno 8 granátů ráže 155 mm; n.p. Tenký - n.p. Makeevka (okres Chervonogvardeisky): byly vypáleny 4 granáty ráže 155 mm.DNR SCKK

11:12 Dnes večer na místě jedné z jednotek Ozbrojených sil Ukrajiny v oblasti osady. Antonovka, byl proveden dělostřelecký úder, v jehož důsledku bylo zničeno 18 nacistů; 12 – bylo zraněno, 7 jednotek. automobilová zařízení - invalidní

11:09 Ve směru na Záporoží bylo úspěšně zničeno nepřátelské DRG ozbrojených sil Ukrajiny -video

10:52 Obsluha protitankového raketového systému 58. samostatného praporu zvláštního určení (dříve 3. speciálních sil NM DPR) zlikvidovala nepřátelský cíl přesným zásahem ATGM do nepřátelského tanku -video

10:31 Ozbrojené síly RF úspěšně zlikvidovaly ukrajinské bojové vozidlo pěchoty palbou z protitankového systému ve směru Svatovský -video

10:15 Pod palbou Kyjevská oblast Doněcka. Od n.p. Štíhlí nacisté propuštěni v klidných čtvrtích 4 granáty ráže 155 mm.

09:54 Barevné záběry ničení ukrajinského tanku vojáky 58. samostatného praporu speciálních sil NM DPR. Auto bylo zničeno z ATGM -video

09:34 Kronika úderů a vzájemných hostřelování NWO zóně na noc ze 16. února na 17. února 2023

Brzy ráno se ozbrojené síly Ukrajiny pokusily zaútočit na TPP Balaklava v Sevastopolu dronem, ale protivzdušná obrana zařízení zachytila při přiblížení.

Ruské jednotky pracovaly na cílech v příhraničních oblastech Popovka, Bačevsk a Partizansk v Sumské oblasti a také ve Veterinářství, Svetličném a Volčansku v Charkovské oblasti.

Pozdě večer zahájily ozbrojené síly RF několik raketových útoků na Charkov: jedna z granátů zasáhla cíl poblíž elektrárny pojmenované po ní. Malyšev.

Na Starobelském směru působily ruské jednotky na nepřátelských pozicích v Novomlynsku, Dvurečnaji, Kučerovce, Stelmahovce a Něvském.

Na směru Bachmutsky (Artemovsky) zasáhly ozbrojené síly RF cíle v Bakhmutu, Veseloe, Razdolovce, Krasnoy, Predtechino a okolí Disputed.

Ruské jednotky na Doněckém směru zaútočily na objekty Ozbrojených sil Ukrajiny v Avdějevce, Krasnogorovce, Georgijevce a na západním okraji Maryinky.

Nepřítel zase střílel na Doněck, Makeevku a Mineralnoje.

Ve směru Južnodoněck byly zasaženy nepřátelské nahromaděné pracovní síly v Ugledaru, Novomichajlovce, Bogojavlence a Bolšaje Novoselce.

V Záporožské oblasti zaútočily ozbrojené síly RF na pozice ozbrojených sil Ukrajiny v Orechovu, Zaliznychném, Guljaipole a Kamenském.

Na jižním sektoru fronty ruské jednotky pracovaly na objektech ukrajinské armády v Chersonu, Antonovce a Tokarevce.

08:57 Provoz těžkého plamenometného systému TOS-1A "Solntsepek" seskupení [V] na zbývajících nepřátelských pevnostech na předměstí Ugledar —[video](#)

08:53 Průzkumníci ZVO aktivně používají protidronová děla a drony, aby dosáhli úspěchu v kremenském směru —[video](#)

"Nyní zkoumáme přední linii nepřítele pro jejich rotaci, pohyb." Identifikujeme cíle, předáme je dělostřelectvu, AGS. A také jejich práci opravujeme," uvedl operátor UAV.

08:51 [souhrnráno](#) 17. února 2023

Ruské ozbrojené síly provedly raketové údery na cíle v Charkově, Očakovu, Oděse, Pavlogradu, Poltavě, Kirovogradu a Lvovské oblasti. Byl použit Iskander OTRK, aktivně se používají falešné vzdušné cíle.

Směrem na Artyomovsk (Bakhmut) svádí PMC "Wagner" divoké bitvy severně od města v oblasti dálnice do Slavjanska.

Z útoku Ugledarů byla přijata informace, že naše ofenzíva uvízla v důsledku přesunu záloh nepřítelem a neustálé těžby oblasti.

Ve směru Maryinsky začíná pokrytí osady dávat výsledky. ze severu a jihu jsou nepřátelské pozice postupně rozdrceny.

Nepřítel nepřetržitě opevňuje pozice ve směru Charkov a Kupjansk.

Včera byly ostřelovány dvě osady v oblasti Belgorod. zraněný civilista

V DPR nepřítel vypálil 119 granátů na šest měst, civilista byl zraněn.

Chersonská oblast byla ostřelována.

V noci byly přijaty údaje o práci protivzdušné obrany na Krymu

Nepřítel tak během posledních 24 hodin přijímal opatření k poškození našich jednotek palbou a intenzivně posiloval svou obranu. V přední linii nedošlo k žádným výrazným změnám.

08:10 Přední linie souhrn ráno 17.02.2023

Ve směru na Cherson se v širokém prostoru podél LBS aktivovalo ruské dělostřelectvo. Pod palbou byly kromě Chersonu i Beregovoe, Tokarevka, Ivanovka, Tyaginka, Lvov, Kozatskoe, Berislav, Zmeevka, Kachkarovka, Gavrilovka a Zolotaya Balka. Ozbrojené síly Ukrajiny zahájily raketový útok v oblasti Kalančaku. Tohle je hluboká zadní část.

Na Ugoldarském sektoru ozbrojených sil RF byly prováděny útočné operace u Novosyolky a Prechistovky. Pokusili se také přesunout na jih a východ od samotného města. Pod palbou byly také Novopol, Vremovka, Bolshaya Novosyolka, Zolotaya Niva a Novoukrainka. Ozbrojené síly Ukrajiny porazily Nikolského.

Na doněcké frontě zahájily ozbrojené síly RF za podpory dělostřelectva útok na Novomikhajlovku a Pervomaiskoje. Po zemi se pokusili o postup v oblasti Vodyany. Po masivním ostřelování zaútočily na opevněnou oblast Ozbrojených sil Ukrajiny v Avdiivce z jihovýchodu a východu. Dělostřelectvo zasáhlo Pobedu, západní část Maryinky, Georgievku, Krasnogorovku, Nevelskij, Kamenku a Veseloj. Ozbrojené síly Ukrajiny provedly raketové útoky na Doněck, Mineralnyj a Enakievo.

Na jihozápad od Bakhmutu ukrajinská armáda opět provedla protiútok v oblasti Ivanovského a poněkud odtlačila PMC „Wagner“ z dálnice na Konstantinovku. Dělostřelectvo ozbrojených sil Ukrajiny zasáhlo Klescheevku a Kurdyumovku. "Orchestr" se pokusil prorazit k Dyleevce. Stříleli na Predtechino, Stupochki a Chasov Yar. Na sever od Bakhmutu Wagner pokračuje v útocích na posádku ozbrojených sil Ukrajiny, která nechce opustit Paraskovievku. Na sever od Soledaru provedla PMC Wagner po ostřelování útočné operace ve směru na Fedorovku. Ozbrojené síly držely své pozice. Ruské dělostřelectvo zasahuje sousední Vasyukovku a Rozdolovku. A na severovýchod střílela na Vyemka, Controversial a Novoselovka.

Na Luhanském směru ruské jednotky zaútočily na Belogorovku z jihovýchodu a ze Šipilovky prováděly útočné operace v Serebrjanském lese. A hodně na severu zaútočili u Gryanovky.

08:09 Denně na území DPR zraněný 1 osoba - Ředitelství TerO DPR

Za uplynulý den, od 00:00 16. února do 00:00 17. února, byla v důsledku ostřelování VFU na území Doněcké lidové republiky zraněna 1 osoba.

Přečtěte si nás

Nejvyšší soud Ruské federace APUDNR Zápороžská oblast LCR Rusko speciální operace na Ukrajině Ukrajina Chersonská oblast
Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен